

На 20 проц. должны быть сокращены административно-управленческие расходы.

Постановление Совнаркома СССР.

МОСКВА, 1. СНК СССР постановил: обязать ведомства и центральные учреждения, состоящие на общесоюзном бюджете, произвести сокращение сметных назначений на административно-управленческие расходы по своим финансовым сметам на 1927—28 год не менее, чем на 20 проц. по сравнению с фактическими расходами на 1926—27 год.

Снижение расходов должно быть произведено преимущественно за счет упрощения структуры управленческого аппарата, сокращения штатов на основе улучшения методов работы, максимального сокращения числа командировок, полного прекращения всяких расходов, не связанных с непосредственными задачами данных органов и тому подобное. Предусмотренное сокращение назначений на административно-управленческие расходы должно быть произведено не позднее 1-го октября 1927 года.

Первый суд над арестованными в июльские дни.

ВЕНА. Началось слушанием стоятельство, к одному месяцу первое из дел, арестованных в строгого ареста условно. Обвиняемый по второму делу Штейнбюхлер, которому были предъявлены аналогичные обвинения, приговорен к 3-х мес. заключению каторжной тюрьмы. По требованию защиты суд отсрочил отбытие наказания.

Достигнутое оживление секций и вся повышающаяся активность избирателей недостаточны. Далеко не все советы учитывают огромную важность укрепления связи с широкими массами избирателей, путем

ЛОЗУНГИ К КАМПАНИИ ПЕРЕВЫБОРОВ ДЕЛЕГАТОК.

МОСКВА, 1. Передаем некоторые из опубликованных лозунгов ЦК ВКП (б) кампании перевыборов делегаток.

Против империалистических падачей, за СССР, за революционный Китай.

Да здравствует непримиримая борьба рабочих всего мира про-

тив капитала, за диктатуру пролетариата.

Войны не хотим, но к отпору готовы!

Укрепляя социалистическое хозяйство, крепим оборону страны!

Работница и крестьянка, стой на страже завоеваний Октября, помогай обороне страны Советов!

Работницы и крестьянки капиталистических стран! Будьте готовы к защите СССР от нападения империалистов!

Крестьянка и батрачка! Укрепляйте кооперацию, боритесь за социалистическое строительство деревни.

Работница! Помогай рационализации производства и укрепляй социалистическую промышленность! Этим поможешь укрепить обороносспособность страны!

Работницы и крестьянки, теснее ряды вокруг партии и Ленина!

Экспедиция по обследованию оленеводства.

Прибыла экспедиция НКЗ по обследованию сибирского оленеводства, руководимая специалистом по оленеводству Керцелли. Керцелли сообщил: НКЗ заинтересован изучением каргатского оленеводства потому, что по некоторым данным эти олени наиболее крупные и сильные нашей страны. Стремление рационализировать оленеводческое хозяйство требует наличия хорошего производителя, для повышения продуктивности олена. Однако, сведения о каргасском олене противоречивы. Обследование должно достоверно выяснить пригодность каргасского оленя в роли примерного производителя. Если он окажется пригодным, то экспедиция надлежит установить пункт для организации оленеводческой базы, в целях улучшения породы олена всего нашего севера.

Комиссия обходит молчанием ответственность полиции за кровавую бойню на улицах Вены.

Социал-демократ Даннеберг на заседании, созданной венским мунципалитетом, комиссии по расследованию июльских событий сделал доклад о результатах расследования. Доклад обходит молчанием вопрос об ответственности полиции за кровавую бойню на улицах Вены и, в частности, вопрос о применении полицией разрывных пуль. Министерство комиссии, состоящее из буржуазных партий, предложило выразить правительству, а также и полиции и войскам благодарность за их деятельность во время июльских событий. Предложение это было отклонено голосами социал-демократов.

Забастовка железнодорожников в Австралии.

ЛОНДОН, 1. Пассажирское и грузовое сообщение в Квинсленде (Австралия) прекращено, вследствие забастовки железнодорожников. Правительственный уполномоченный по железным дорогам опубликовал распоряжение о снятии с рынка хлебозаготовителей. Такое явление нервирует заготовителей и лишает их уверенности в период подготовки хлебозаготовок.

Хлебозаготовители, работающие в прошлом году, остаются на рынке.

НОВОСИБИРСК, 3. Крайисполком предложил всем округам принять самое активное участие в подготовительной работе, а также проведении двухнедельника сбережений. Крайисполком считает, что кампания не только должна обеспечить более интенсивный приток вкладов в сберкассы, но глубоким образом, создать перелом в отношении населения к сберегательному делу. Для руководства кампанией в округах, районах и крупных населенных пунктах предлагаются организовать комиссии со-действия. В своем обращении Крайисполком подчеркивает, что проведение двухнедельника ни в коем случае не должно носить ведомственного характера.

Хлебозаготовители, работающие в прошлом году, остаются на рынке.

НОВОСИБИРСК, Крайторг управление отмечает, что в ряде мест Окторгупправления вносят в Окрайисполкомы предложения о снятии с рынка хлебозаготовителей. Такое явление нервирует заготовителей и лишает их уверенности в период подготовки хлебозаготовок.

Крайторгупправление сообщает, что в предстоящую кампанию никаких резких изменений в составе хлебозаготовителей не предполагается и все заготовители, работавшие в прошлом году, будут работать в нынешнем году в том же масштабе.

80 миллионов пудов хлеба должны заготовить в Сибири в настоящем году.

Краевое совещание окторгов заслушало доклад о предстоящих хлебозаготовках. В будущем году в Сибири ориентировано предлагается заготовить 80 миллионов пудов хлеба. Концентрат заготовителей в кампанию 27/28 года остается прежний: хлебопродукт, СКС, Сибирьско-сельскохозяйственный союз и Сибторг, помимо этого Маслохижинский синдикат, ведущий заготовки на маслобойных заводах и мукомольные тресты, заготовляющие на своих мельницах. В общем плане заготовок, кооперация занимает 50%.

Система санкционированных цен остается, при чем заготовительные цены Сибири, должны быть сохранены на общем существующем уровне. Нормы торговых накладных расходов по заготовкам должны быть снижены в 8—7 копеек пуд против 10—9 копеек за пуд в минувшем году.

Снижение должно быть проведено за счет рационализации заготовительного аппарата. Снабжение хлебом населения возлагается, главным образом, на Сибкрайсоюз и Сибторг.

Часовая стрелка показывала ровно шесть вечера, когда мы двинулись из городской рощи. Играли оркестр. Впереди шло командование, за ними вооружение до зубов пехота, не большой отряд кавалерии, химкоманды и санитарная часть. В общем более 800 человек.

По сторонам с восторженным ревом бежали ребятишки. Граждане, глядя на невиданное зрелище, «выпадывали» из окон.

— Новобранцев, что ли, гонят? Куда это? — ссыпались вопросы.

«В лес, за грибами! В войну играть будем! — удовлетворяли мы любопытных.

За прудом колонна разделилась на 2 одинаковых отряда: один пошел к монастырю, а другой поднялся в гору.

Неприятель теснит.

С залихватским пением мы благополучно дошли до Змеиногорского тракта, как вдруг в 7 часов наш командир получает приказ.

«Противник превосходными силами теснит нашу дивизию. В порядке боевого охранения дивизии, займите к 10 часам вечера рощу около села Бельмесово».

Выслали взвод вперед, по бокам дозоры и двинулись по Змеиногорскому тракту. Куренье и всякие разговоры были прекращены. Наступила ночь. На небе ни звездочки. В бору тихо-тихо.

«Впереди автомобиль! — докладывает конный разведчик.

«В глубине бора замечен костер подъезжая, говорит другой. Бор окончился. Слева, со стороны Оби, потянуло прохладой.

Путь узнавали по белым штампам команда.

Начал накрывать дождь. «Как на правдивых маневрах! Несахарные — не размокниши!» подбирая себя комса.

Искали сверты в Бельмесово. Дождь все время усиливается. Стало совсемно темно. Впереди шагал командир отряда. Мы дорогу узнавали по его белым штампам. Неизвестно чей прожектор бороздил небо.

«Товарищ командир, дорога найдена!» подскакал одинаренец.

Свернули пашнями. Нога увязала в вспаханном грунте. Вдали зачернила желтая роща. Разведеные кварты кипятками кипятками вспыхивали иркой, желтой нитью.

Ночь около костров.

Наконец, мы в роще. Тут же автомобиль начальника штаба руководства, но ни воды, ни кухни. А дождь сыпят и сыпят. Не успели обогреться, как снова команда:

«Третья рота, в сторожевое охранение! Шагом марш! От костра в мрак, в холод! Брр...»

После обеда двинулись в город.

Здесь нас встретил оркестр 63-го полка.

На маневрах 3-4 сентября барнаульские комсомольцы привели «боевое крещение».

На подступах к... Ерестной.

(От нашего специального корреспондента с маневров комсомола).

Дежурные поддерживают огонь. Стволы берез окашиваются в золотистый цвет.

Братва вздыхает: «эх, попить бы! Подышать бы!»

«Да, моральное состояние желудка неважно! гудит рядом.

В 2 часа ночи началась гроза. При каждом ударе грома, черное не-бо прорезывало светлый зигзаг молнии.

Около соседнего костра командир «гонял кота» часовым, который не знал числа окрашиваемых винтовок.

Мы читали книжку: «работа артиллерии». В другой кучке кто-то рассказывал, как он партизанил. Почти никто не спал. С одинаковым героизмом «страдали» наши санитары.

В разгаре «боя».

В 4 часа утра командр отряда получил приказ.

«Наступление противника задержано. Развейте успех по линии Барнаул—Ерестная».

Скрываясь по кустам и оврагам, отряд двинулся на встречу противнику. Утро было серое, прохладное. В 6 часов послышались первые выстрелы. Разведка донесла, что неприятель занял опушку бора и ерестинскую посекотину. Выглянуло солнце. Дождевые капли на кустах и траве запереливались всеми цветами радуги.

Отряд принял боевой порядок. Роты рассыпались в цепи. Начались перебежки. На правом фланге ружейный огонь усилился. Слышались взрывы бомб.

Противник отчаянно сопротивлялся, но мы уверенно продвигались вперед. Под ногами пугались телефонные провода. К 10 часам встретился

белый бой закончился.

Было израсходовано до 50 бомб и до 2000 ружейных патронов. Вообра

жаю самочувствие бедных ерестинцев, когда ветер уносил в их стороны густые клубы дыма от рвущихся бомб.

Старались «на совесть».

В 10 часов утра отряды подвели к кухням. Надо было видеть, с каким удовольствием, после суток голод, холода и дождя, упивалась братва супом.

Тут же нарасхват раскупали сало, табак, сыр и колбасу. Потом стали подводить итог маневров. Начальники отрядов журили, что мы мало дисциплинированы, не знакомы с работой разведки и связи, что воевать пока мы еще не умеем.

Но все признали, что старались «на совесть». А раз желание и сознание учебы есть, то научиться воевать пустяковое дело. Настроение у всех было великолепное.

После обеда двинулись в город. Здесь нас встретил оркестр 63-го полка.

На призыве.

Ленинская комната.

— «Привет призывнику 1905 года» — приглашают широко открытые сегодня двери Сборного пункта.

Переступивший порог, попадает в Ленинскую комнату. Вся комната проникнута военным духом. По стенам военные пла-каты и лозунги, портреты строителей Красной армии: Фрунзе, Ворошилова, Буденного и т. д.

Витрины военной литературы, уголок физкультурика. В углу Основах противогазы, бомбы, винтовка; под потолком плавают внушительные модели аэроплана и дирижабля.

На столовах книги, газеты, журналы. Пишут. Читают. Заглянув в первую раскрытую книгу: «Новый закон о военной службе».

В углу «сражаются» в шашки.

В ожидальной.

В ожидальной полно. Много знакомых молодых лиц. Кучка сидят на нарах и разговаривают. Разговор, в большей части, к призыву не относится, потому, что уже все давно ясно и определенно.

— «А, ну-ка, еще два гвардика!» — говорит наблюдающий за очередью военный.

Записываются. Раздеваются за ширмой из брезента и скрываются в комнате призывной комиссии.

У деревенских горя продуктов.

— «Зачем все это?» — спрашивает я.

— «Запас кормана не рвет!» — со смехом отвечают допризыва-ники.

Сюрприз Чемберлену.

— Почему наши ребята, как один, пришли на призыв?

— Очень просто и понятно: Всё округе для сюрприза!

— Легче Оби, река большая,

Ребрихинская молочная артель уделяет большое внимание качеству масла.

Во 2-й Ново-Георгиевской молартели бесхозяйственность и плохое ведение хозяйства.

Почти половина — первым сортом.

Ребрихинская маслодельня организовалась с 1923 года, но до 25 года работала неено-мальчично.

На 1-X—26 года маслодельня имела 773 человека пайщика, на 1/VIII—27 г. имеет 900 чел. с 1565 дойн. коровами. Маслодельня имеет 4 отделения, из коих 2 в ближних поселках, Зеленая Роща и Ключи. 2 год держит 3-х племенных, улучшенной породы, бычков и выписали данширских поросят.

Маслодельня построена применительно плана в 25—26 году с хорошим маслоделием. Масло, вырабатываемое в 27 году,шло 1-м сортом 45 проц. и 2-м 55 проц. Расчет за молоко производится в среднем 80 коп. за пуд.

На борьбу с плесенью на масле обращено серьезное внимание. В июне с. г. из 45 бочечек масла 7 бочечек масла оказалось с плесенью, при анализе выяснилось, что плесень получилась от клепки, которая была этим заражена. Клепка получается из союза и там не проверяется. Меры борьбы с плесенью ведутся постоянно: производится частая побелка помещения известком с железным купоросом, администрация ста-

Чем масло портить — лучше завод закрыть.

Во 2-й Ново-Георгиевской молочной артели, Чистонского района, работают Кобелев и Волков, весьма неравнодушные к спиртной водке.

Ревизия установила ряд неправильного приходования Болковым денежных сумм. Что касается выработки масла, то технические условия не выдерживают никакой критики.

Прежде всего завод непрочен. Ледник заражен плесенью, а маслоделие совсем нет.

Маслодельня и маслоделы не правильного приходования Болковым денежных сумм. Что касается выработки масла, то технические условия не выдерживают никакой критики.

Закваска для заквашивания сливок похожа скорее на кислую эссенцию, чем на закваску. Масло идет преимущественно низшим 2 сортом и 3.

Завод, согласно плана укрупнения, должен быть влит в Фунтиковскую артель, которая строит вполне отвечающий требованиям техники завод.

В интересах дела, как можно скорее надо ликвидировать 2 ю Ново-Георгиевскую артель, завод превратить в сливочное отделение Фунтиковского завода.

Кооператор.

Табак сеять выгодно.

Наш округ, по обследованию особой комиссии, оказался одним из лучших мест в Сибири для культуры табака по климату, почве, осадкам и хорошим сбытовым путям сообщения.

Правильная посадка десятины табака-махорки (сорт «Серебрянка») при хорошем уходе дает в среднем до 300 пудов сухого табака (листья и стебли). А это, при переводе на деньги, даст от 540 до 600 руб. с десятиной валового дохода.

ПОЧТОВЫЙ ЯЩИК.

Хмелевское—Перу. Заметка: «Искренний хулиганство» не пойдет: мелкий факт.

Залесово—Гусю. Пишите и будете селькором.

Бешенцево—Жданову. Заметку о том, что у вас на улице валяется кошка, поместите в стенгазету.

Б.-Боброво—Очку. Заметка: «Смычка не пойдет: мелкий и неинтересный факт».

Мармушки—Президенту. Заметка: «Два медведя в одной берлоге» напечатана не будет: об этом уже писалось в нашей газете. Не повторяйтесь. Читайте газету.

Тальменка—П. Б. И. О постройке школы в вашем селе уже писалось.



Любитель магарыча.

В дер. Барковой, Ильинского района, деревенский потребкооператива Казанцев, покупая у крестьянина скот для кооперации, обязательно пьет магарыч, который отражается на кошельке кооператива. КРЕСТЬЯНИН.

Чтоб был виден в купле лад, длилась дружба доле,— Подавай скорее, «сват», Магарыч на столик.

Пей, Казанцев, пей, дружок, Обнимись со «сватом». Потребилкин кошелек Выдержит—богат он. РОЛИК.

На ветеринарном пункте в селе.



Осмотр врачом молочного скота.

Хотя и нет плесени, но грязь есть.

(Село Загайновское, Тальменского района).

Загайновская маслодельня артель рассчитывает за молоко производит так: членам 70 коп. за пуд, нечленам 65 коп.

Масло сдается первым сортом. Плесени на масле, по словам мастера, никогда не было.

Дело, как будто идет хорошо, но есть и недостатки. О них-то и будем говорить.

Завод внутри, сам по себе несет в крайне грязном виде. Пол по его виду, говорит за то, что он редко моется.

Стены внутри завода все запачканы от дыма, в особенностях это достаточно видно в углах.

Рабочие завода находятся в

Следуйте примеру селькора Кочанова.

Селькор Кочанов пишет, что мотный крестьянин. Цена в полокружной газете «Красный Алтай» очень живая, интересная несмотря на все это, газету выговаривает, всесторонне освещаяща писывают мало.

Жизнь, быт, работу как города, так и деревни, а также все со- зидаются «Красным Алтаем» тех бытия международного и внутреннего положения. Шрифт ее может читать любой малограммист.

Крестьяне, благодаря недостаточной осведомленности о значении своей окружной газеты, мало выписывают. Необходимо сельсоветам, профорганизациям и партийцам, повести разъяснительную кампанию среди крестьянства о значении газеты и добиться усиленной подписки. В селе Ново-Краюшкино до 1926 г. крестьяне совершенно не знали, что такое журналы и газеты, а в особенности про «Красный Алтай».

Для селькора Кочанова это показалось странным и обидным. Он стал агитировать крестьян выписывать газеты и журналы. В результате возникла вспышка интереса к печати с места свинут.

В нынешнем году крестьяне выписывают 5 экземпляров журналов, 25 экземпляров различных газет, в том числе 10 экземпляров газеты «Красного Алтая». Ц.—ов.

Усилилась смертность.

(с. Саниково).

В нашем селе много болеют людей какой-то, повидимому, прилипчивой болезнью. За последний месяц очень часто смертные случаи.

Чуть не ежедневно приходится видеть похоронные процесии.

Умирают и маленькие, и больше средних лет, и старые.

Кто в Барнауле лучший кооперативный организатор?

С 1 сентября по 1 декабря будет проводиться конкурс на лучшего коопорганизатора.

Условия конкурса на лучшего коопорганизатора.

На последнем заседании Президиума Окрайфоссовета заслушана и обсуждена доклад т. Семенова о проведении конкурса на лучшего кооперативного организатора в Барнауле. Конкурс объявляется с целью выявления кооперативных организаторов в работе по привлечению наибольшего количества членов ЦРК и усиления сбора пасевых капиталов. В конкурсе принимают участие все кооперативные организаторы коллективного города, входящие в сеть обслуживания ЦРК. Для премирования все коллективы, по степени условий и трудности работы кооперативных организаторов (кооперирование рабочих и служащих и сбор пасевых взносов), разделяются на три категории.

Размер денежных премий лучшему кооперативному организатору установлен следующий: первая категория — 2 премии по 20 р., вторая категория — 4 премии по 12 рублей и третья категория — 4 премии по 8 рублей. Всего премий будет выдано на 120 рублей.

Для присуждения премий при Организации ЦРК, сдается комиссия, в составе заворогоделом, инструктором ЦРК представителем Окрайфоссовета, членом ревизионной комиссии ЦРК, коопорганизатора, по усмотрению ЦРК, и уполномоченным оргпрессы.

Все коопорганизаторы, желающие принять участие в конкурсе, должны присутствовать в указанную комиссию, к началу конкурса, сведения о числе членов обслуживаемого коллектива, с указанием сколько из них членов ЦРК и среднего размера пая на каждого. Сведения эти должны быть переданы месткому или фабзавкому конца конкурса должны быть представлены в сведения по таким же пунктам.

Условиями для премирования будут служить, главным образом, успешность в работе кооперирования членов коллектива прврост членов комитета по окончании конкурса, средняя сумма пасевого капитала на одного члена ЦРК и среднего размера пая на каждого. Сведения эти должны быть переданы месткому или фабзавкому конца конкурса должны быть представлены в сведения по таким же пунктам.

Президиум Окрайфоссовета вопрос о проведении конкурса, с 1-го сентября по 1-е декабря, утверждает. ЦРК предложено проведение мероприятия конкурса подработать и в недельный срок представить в Президиум Окрайфоссовета.

Кооперативные организаторы Барнаула, готовьтесь к смотру ваших успехов и достижений! Примите самое близкое участие в проведении конкурса.

Подписывайтесь на газету «КРАСНЫЙ АЛТАЙ»

Как и кто может поступить в рабфак.

В Барнауле рабфаков не имеется.

Для поступления на Рабфак нужно иметь знания в объеме 4-х летки Е. Т. Ш.

На рабфак прием только по командировкам: ОИК'а, ОК ВКП (б) и ВЛКСМ.

Заявления на Рабфаки принимаются до 20 (УИИ), испытания до 1-Х и занятия начинаются I-IX.

При заявлении о поступлении прилагаются следующие документы:

1) Командировочное удостоверение;

2) Справка о продолжительности и характере работы в производстве или сельском хозяйстве;

3) Документы о возрасте;

4) Заверенная командирующей организацией анкета;

5) Документ об отношении к Волинской повинности и

Барнаульский Нарплит на кануне гибели.

30-го августа состоялось общее собрание членов Барнаульского Нарплита.

На этом собрании был заслушан информационный доклад тов. Еженкова, в котором, между прочим фигурировали цифры задолженности Нарплита. Но эти цифры в наших правдивее всегда разные: одна раз указывается такая цифра, в другой раз иная, так что веры этих циферов совершенно нет.

Из доклада и прений было выяснено, что у нашего Нарплита нет плана работ, нет денег. В контуре сидели 7 человек с причудливыми окладами, которые и увеличивали задолженность кооператива. А между тем Нарплит терпит убытки, имеет задолженность сколько 11 тысяч рублей, члены кооператива, специалисты, искались без всяких давней, а в самом правлении Нарплита продолжали направлять ледами старые горячие изыскания.

Интересен также и тот факт, что никаких отчетных докладов своим членам привлечение Нарплита не делало.

Впрочем указывали, что у кооператива вывеска Нарплит, а под этой вывеской работают частные предприятия.

В-Т.

Зачем требуют справки?

Согласно приказа № 520 и постановления Сибирской промышленности № 490 расчетная книжка и профсоюзный билет являются официальным документом на право предъявления по всему прядильному и предприятию.

Но это распоряжение, видимо, не относится к службе просвещения железной дороги, т. к. все учителя требуют от учеников, при переходе из одной ступени в другую ступень, обязательно отдельную справку от своей ковторы о службе отца и его зарплате. Когда же пришли в школу, то там говорят, что согласно указанных выше приказов, представление отдельных справок в школы не обязательно.

РАВКОР.

От редакции: В № 194 «Красного Алтая», за 26 августа, мы отмечали такие же, ни на чем не обоснованные, требования Барнаульских школ, наставляющих, при приеме в школы, от ледовых рабочих и дежурных монтеров с привлечением отдельных справок от предприятий, отказываясь довольствоваться расчетными книжками.

Мы считаем, что Окрайфоссовет должен разъяснить всем заведениям о нелогичности и необоснованности таких требований.

Барнаульский округ прикреплен к Омскому Рабфаку, имеющему общежитие, в которое могут быть приняты 70 процентов нормального количества учащихся.

В Барнауле имеется школа фабрично-заводского ученичества, сокращенно называемая фабзавуч (ФЗУ) на транспорте, в которую принимаются дети рабочих транспорта, имеется также профшкола, в которую принимаются крестьяне и их дети, имеющие подготовку за 5 групп Е. Т. Ш. В нынешнем году прием в Профшколу закончен, о всех подробностях правил и порядка приема можно узнать в РИК'ах, опорных школах и Райкомах ВЛКСМ, по которым ежегодно рассказываются правила и порядок приема во все учебные заведения гор. Барнаула.

Тыма кромешная в Алейском магазине охотников.

В магазине Алейского отделения, Барн. союза Охотников, пол за все лето ни разу не мылся, стены не белены, окна загажены мухами до того, что не видно проходящих по улице.

Пыль на прилавках, на стеклах витрин. Красный уголок, где раньше стоял стол, покрытый красным кумачем совсевозможной охотничьей литературой и газетами, теперь завален свежими вениками, веники на полу и развешаны на стенах, не хотят ли уполномоченный союза открыть баню?

Отчетность хромает на все четыре ноги.

Инструктаж никого нет. Известно только, что в Барнауле существует инструктор Бело-руков, который за все лето ни

за последнее время работает драмсекция при клубе Главных мастерских совершило замерз. Причиной этому служит режиссер тов. К-ий, который не сумел поставить в драмсекции твердой дисциплины и сам частенько не стал ходить в назначенные часы на репет

КИНО „СИБИРЬ“

(ДЭКА).

7, 8 и 9 сентября.

Новый английский Гарри Пиль—Карло Альдини в приключенческой трюковой картине

Который из двух?

За день.

ТЕТРАДИ В МАССОВОМ КОЛИЧЕСТВЕ (для всего округа) заготовляет издательство «Красный Алтай». Тетради отпускаются по ценам ниже рыночных.

ВЕЧЕРА РАБОЧЕЙ КРИТИКИ. Работниками библиотек и учителями—словесниками намечены ряд вечеров рабочей критики по всем клубам города. Будут разбираться произведения, отображающие Октябрьскую революцию.

ТИР НА УЛИЦЕ. Около сборного пункта для призывников 1905 года устроена стрельба дробинкой. Стрельба проходит ежедневно.

ПРОФСОЮЗЫ И ОКТЯБРЬСКИЕ ТОРЖЕСТВА. В профсоюзах решено при каждом фабзавкоме создать временные комиссии по подготовке к проведению торжеств в 10-й годовщину Октября.

СМЕРТНЫХ СЛУЧАЕВ за август зарегистрировано 175 (92 мужчины и 83 женщины) из них 111 падает на детей, умерших от желудочных болезней, в возрасте до года. Насильственных смертей, в течение месяца наблюдалось—8 из которых: самоубийства—1, убийств—3 и утончения—4.

ГОРОДСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ РАБОТНИКОВ МИЛИЦИИ, УГОДРОЗЫСКА И ИСПРАВТРУДДОМА назначена на 10 сентября. Главные вопросы: улучшение быта и выборы представителей на краевую и всесоюзную конференции.

ПОПРАВКА Помещенная в отделе «За день» № 201 «Красного Алтая», заметка о том, что жены красноармейцев и кустаря при покупке обличий крестильского займа пользуются 20-ти месячной рассрочкой не соответствует действительности. Ошибка допущена в письме репортера.

Наши требования к американским учреждениям.

В рядах американской армии в 14—18 г. г. участвовали русские граждане, которые наравне с американскими гражданами правительством С.А.С.Ш. на случай смерти и увечья были застрахованы. В настоящее время не позднее 1 января 28 года наследники, иждивенцы убитых, раненых, контуженных имеют право на получение страховой премии. Кроме этого, имеется возможность получить от американских учреждений значительные суммы и по гражданским делам. За справками надлежит обращаться в Барнаульский Госбанк. С—кий.

Водный спорт.

Ведется подготовка к соревнованиям на байдарках, гоночной—четверке и на гребной шлюпке. Предложено желающим союзом выставить коллективы для соревнований на байдарках в 8 чел. мужчин и 2 женщины, на гоночной—четверке команду в 5 чел. и на шлюпке тоже 5 человек. Соревнования будут проводиться на Оби, около водной станции.

Что случилось?

Облава на самогонщиков. 3 сентября сотрудниками 2 отд. Гормилиции задержано 17 человек самогонщиков, у которых отобрано около 40 четвертей самогону. Почти все самогонщики греческих сел Ерестской.

Краин. 4 сентября похищено у гр. Лихачева И. С. (Интерн. ул., 126) дамская овчинная шуба, у гр. Воскресенского П. Л. (Интерн. ул., № 157) драповое пальто.

Девушка потерялась Гр. Колесникова А. С. (Интерн. № 111) заявила, что у нее потерялась нахлебница Левина А. И., 17 лет.

Собака искусала. Ценная собака гр. Карапулова (Партизанская, № 12) искусила мальчика Белоусова, 8 лет (2-я Алт., № 17).

Задержан Гр. Ведеников Ив. Н. (С.-Г. В. Ч. кв. 34 м. 1) за нанесение побоев дежурному по базару млад. милиционеру Порсеву.

Собрание партийцев и комсомольцев переменников.

В среду, 7 сентября, в клубе № полка имени Фрунзе, в 6 ч. 30 минут, назначается собрание партийцев и комсомольцев переменного состава рождения 1901, 1902, 1903 годов.

Явка обязательна. Всем секретарям партийных и комсомольских ячеек необходимо проследить за своеувременной явкой указанных товарищей.

Повестка дня:

1. Задачи Партийно-просветработы на сбоях и место партийца и комсомольца в их выполнении.

Зав. АПО ГРК Богданов.

Отв. секр. полк. Бюро

№-го полка Раков.

За хулиганство на сборном пункте.

5-го сентября Ленинский уголок, при сборном пункте, был на время превращен в камеру Нарсуды по борьбе с хулиганством.

На скамье подсудимых молотобойцы Главных железнодорожных мастерских: призывник Василий Яковлев и его приятель допризывник Леонид Безалапов.

Передние скамьи заняты родственниками подсудимых, позади сидят и лежат призывающие. Уголок переполнен.

Дело началось с того, что 2 сентября Яковлев признали годным к службе в Красной армии и назначили в железнодорожный полк. Вообще, по мнению Яковleva, получился подходящий предлог выпивке, что он и не замедлил сделать в обществе Безалапова и еще одного приятеля. Выпили 2½ бутылки очищенного и пива сколько-то.

Вместо того, чтобы идти домой, Яковлев со своей компанией отправился на сборный пункт. Здесь он вошли в комнату приемной комиссии, где уже заканчивалась работа и начал «крупный разговор о документах». Его попросили выйти в общую зал. Свой крупный разговор Яковлев продолжал, причем, по словам 5-ти спидетелей, пересыпал его отборными «матовыми» выражениями, маша руками. Махая руками, слегка ударил по лицу одного из уговаривающих его военнослужащих.

Безалапов старался утихомирить Яковleva, хватал его за руки. Тот не давался, отталкивал, валил Безалапова на полу. И так продолжалось с полчаса, пока представитель ОГПУ не отправил обоих, куда следует.

«Пьяны были, ничего не помни» твердят подсудимые, хотя все свидетели говорят, что Яковлев был не настолько пьян, чтоб так безобразничать.

Суд приговорил Яковлеву за дебош на сборном пункте 4 месяца лишения свободы, а Безалапова постановлено по суду считать оправданным, но возбудить ходатайство о наложении на него административного взыскания за появление в общественном месте в пьяном виде.

П. Л.

Физкультура.

Шестой день соревнований

5 сентября было проведено соревнование по лаун-теннису. Перов (СТС) выиграл у Сегленек (Рабпрос) с результатом 6:4 и 6:2.

Баскетбольный матч между командами металлистов и конвойной закончился в пользу металлистов со счетом 7:0.

В городки конвойной роты выиграла у СТС и коммунальники у конвойной роты.

В виду невеличины команды 63 полка для соревнования по футболу с конвойной ротой, полку зачислено поражение.

7 сентября с половины шестого будет проведен футбольный матч между конвойной командой и железнодорожной II, баскетбол между полком и ОНО и теннис парный Рабпрос II и СТС III.

П. Л.

Библиография.

Деревенская пьеса к 10-тилетию Октября.

Драматургом Анатолием Глебовым написана по заказу журнала «Деревенский театр» пьеса для деревенских драмкружков к 10-тилетию Октября.

В скатной форме на протяжении двух действий при небольшом числе действующих лиц, автору удалось вернуть подлинно-типичную насыщенную внутренним действием картизу Октябрьских дней в деревне, избежав опасности впасть в плоскую агитацию.

Пьеса выходит отдельным приложением к сентябрьской книжке журнала «Деревенский театр».

Составил себе звездочку практическую руководить многотысячной сетью деревенских драмкружков и подымать их художественный уровень, журнал дал к пьесе подобные режиссерские указания, статью о гриме и костюме, статью с 4-х вариантами декоративного устройства применительно к основным условиям деревенского сценического оборудования и 33 рисунка по гриму, костюму и декорацией.

Помимо этого, подписчики журнала получат готовые печатные роли к пьесе и образцовую печатную афишу спектакле в дни Октябрьских торжеств.

Такое методическое сопровождение пьесы является первым по полноте и заставляющим внимания опытом.

Пьеса выходит в издательстве «Крестьянская газета», цена отдельной книжки 30 коп., выписать можно через Книжную Экспедицию: Москва 7, Воздвиженка, 9.

Повестка дня:

1. Задачи Партийно-просветработы на сбоях и место партийца и комсомольца в их выполнении.

Зав. АПО ГРК Богданов.

Отв. секр. полк. Бюро

№-го полка Раков.

Отв. редактор С. Тихонов.

Новый английский Гарри Пиль—Карло Альдини в приключенческой трюковой картине

Сверх программы, в каждом сеансе ГАСТРОЛИ

артиста Ленинградских театров

К. А. Нежданова. (Песни быта, романсы).

Ждите: Чоппа Негри в картине

«Испанская танцовщица».

Начало сеансов:

6-30, 8-30 и 10 часов.

Касса открыта с 4 ч. 30 мин.

Кино-САД ПРОФСОЮЗОВ.

7 и 8 сентября.

Известная германская артистка Лина Мар в картине

ДИЯ ПОДНОСТОК

2 серии.

НАЧАЛО СЕАНСОВ: в будни в 7, 9 и 10-30.

в праздники в 6, 7-30, 9 и 10-30 веч.

2-й СОВНИНО. Картина с уч. Асты Нильсон.

1, 8 и 9 сентября

ЛОНДОНСКИЕ ТРУЩОБЫ

Картина из жизни одним из романов Уильямса Покк.

Сеансы: в 6 30, 8-30 и 10 ч. в.

Базарком и Комиссия 26-й Совшколы

объявляет, что 7 сентября, в 6 часов вечера, в помещении школы (Гоголевская, № 99) назначается собрание родителей-торговцев и лиц занятых в производственных открытии платной 26-й школы (II ступени) с повесткой дня:

1. О дне открытия школы.

2. Заключение договора с ОкРНО.

3. Плата за обучение.

Неявка родителей на собрание повлечет за собой закрытие школы.

1813

ПРОДАЕТСЯ на полном ходу, хорошо оборудованный колбасный завод Бр. ШЕПЕЛЬ со всем производственным инвентарем; тут же продаются кровный жеребец (Орловец) 3-х лет, под кличкой «Молот».

1809 Партизанская улица, № 77.

Прием по хирургическим, женским и внутренним заболеваниям, акушерским (триппером и хроническим) с ихсложнениями.

Интернациональная (б. Сузунская) д. № 132 (нов. 128). 178

Прием больных по внутренним, женским и генитальным болезням.

Лечение: сифилис, триппер (острог и хронический) с ихсложнениями.

Прием больных с 8-ми до 9-ти час утра и с 4-х до 6-ти час. вечера.

1533

Прием больных по внутренним, женским и генитальным болезням.

Лечение: сифилис, триппер (острог и хронический) с ихсложнениями.

Прием больных с 8-ми до 9-ти час утра и с 4-х до 6-ти час. вечера.

1533

Прием больных по внутренним, женским и генитальным болезням.

Лечение: сифилис, триппер (острог и хронический) с ихсложнениями.

Прием больных с 8-ми до 9-ти час утра и с 4-х до 6-ти час. вечера.

1533

Прием больных по внутренним, женским и генитальным болезням.

Лечение: сифилис, триппер (острог и хронический) с ихсложнениями.

Прием больных с 8-ми до 9-ти час утра и с 4-х до 6-ти час. вечера.

1533

Прием больных по внутренним, женским и генитальным болезням.

Лечение: сифилис, триппер (острог и хронический) с ихсложнениями.

Прием больных с 8-ми до 9-ти час утра и с 4-х до 6-ти час.